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ATA DA 11º (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

No dia 03 (três) de agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores para 

uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta a Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 

2021.O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no 

site da Câmara Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das Indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das 

Indicações dos vereadores, Indicação de n° 138/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, 

Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito 

a pavimentação asfáltica no entorno da igreja de São Sebastião no Bairro Bem Viver. 

Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos feitos pelos moradores do Bairro acima 

mencionado. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 139/2021, Ellayne Maria 

Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feito a manutenção da iluminação da comunidade de Mororó. Justificativa: 

A presente indicação é fruto de reinvindicação dos moradores da referida comunidade, que 

necessitam de iluminação onde a mesma encontra –se com uma iluminação precária. Por este 

motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 

realizar este anseio popular. Indicação de n°140/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, 

Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita 

a manutenção ou troca da bomba de água do poço profundo da comunidade de Casa de Pedra. 

Justificativa: A presente Indicação é fruto de pedido dos moradores da comunidade acima 

mencionada. Tendo em vista a necessidade dos moradores e principalmente por se tratar de um 

serviço básico e essencial para todos. Por este motivo a apresento em forma de indicação para 

que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 

141/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 

meio do seu setor competente que seja feita a disponibilização do atendimento de saúde pelo 

menos duas vezes no mês, com médico e enfermeiro na comunidade de Mororó. Justificativa: A 

presente indicação é fruto de reinvindicação dos moradores da comunidade acima mencionada. 

Tendo em vista a necessidade dos moradores e principalmente nesse momento em que vivemos, 

é de extrema importância o funcionamento desses pontos de apoio a saúde. Por esse motivo a 

apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 

anseio popular. Indicação de n°142/2021, Ellayne maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao 
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Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita melhorias nas 

estradas da comunidade do Buriti. Justificativa: A presente indicação é fruto de reinvindicação 

dos moradores da comunidade acima mencionado que utilizam da estrada para seus afazeres 

cotidianos. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 143/2021, Ellayne Maria 

Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feito a implantação de um serviço de limpeza nas ambulâncias do nosso 

município, destinando um serviço periódico observando as necessidades para supri a segurança 

de quem trabalha e de quem usufrui desse serviço. Vale ressaltar que é de suma importância 

esse serviço à população do município no âmbito da pandemia que ainda é notório. Justificativa: 

A presente indicação se justifica por um pedido da população que usufrui desse meio e pelos 

casos confirmados de COVID-19. Tendo em vista a situação atual, no contexto de uma 

pandemia, são várias as formas e possibilidades de atuação e prevenção desse vírus, não se 

limitando somente a vacinação. Indicação de n° 144/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, 

Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita 

a distribuição de lixeiras na comunidade de São Bernardo. Justificativa: A presente indicação é 

fruto de pedidos feitos pelos moradores da comunidade acima mencionada, vale ressaltar que é 

de suma importância para a saúde da população com riscos de contaminação e disseminação de 

doenças. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 145/2021, Laís Helena Lopes 

da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, através da Secretaria de Assistência Social, que seja 

realizado uma capacitação para melhorar o atendimento no enfrentamento à violência 

doméstica, familiar e de gênero. Justificativa: A falta de capacitação técnica de profissionais que 

atuam no combate à violência contra a mulher é algo corriqueiro. A mulher tem direito a 

atendimento por profissional com conhecimentos básicos sobre a Lei Maria da Penha, noções de 

gênero e raça. Indicação de n° 146/2021, João Paulo Oliveira Brito, Ementa: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do setor competente que seja feito uma passagem de pedestre 

elevada em frente à igreja Matriz Nossa Senhora Auxiliadora. Justificativa: A presente 

indicação é para melhorar a segurança dos fiéis e pedestres do nosso município. Indicação de 

n°147/2021, Samara Bandeira Paiva, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 

do setor competente que seja feito a manutenção permanente na limpeza ao redor da igreja de 

Nossa Senhora da Saúde na Fazendinha, como também das escolas do Vale do Arabê. 

Justificativa: A presente indicação é fruto de reinvindicação dos moradores das referidas 

comunidades acima que reclamam da falta de limpeza e pedem ao Poder Público um olhar com 

mais atenção na qualidade de vida. Indicação de n°148/2021, Luís Carlos Correia Araújo, 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de saúde, que seja 

implantado em caráter prioritário, um sistema de Laboratório Clínico Ambulante no município 

de Carnaubal. Justificativa: Devido ao crescimento populacional do município, e que por algum 

motivo, no que desrespeito a locomoção de crianças ou de idosos que resulta na dificuldade do 

atendimento aos mesmos devido à distância das unidades de saúde para algumas comunidades , 

faz-se necessário à implantação de um Laboratório Clínico Ambulante onde os atendimentos 

patológicos clínicos serão realizados periodicamente na zona rural do município com médicos, 

enfermeiros, dentistas, agentes de saúde e outros profissionais, para obter informações sobre a 

saúde de pacientes para auxiliar no diagnóstico, tratamento e prevenção de doenças. Indicação 

de n° 149/2021, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, 

por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agrário, que seja implantado, Serviço de 

Transporte de Feirantes no município de Carnaubal com ênfase aos produtores do semiárido. 

Justificativa: É do conhecimento de todos nós, que a região do semiárido, como também São 
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Bernardo, Baixa do Cedro e Buriti sempre foram e são, de grande potencial na produção 

agropecuária do nosso município, e que será de suma importância a implantação do serviço de 

transporte de feirantes para que os produtores tenham mais apoio no escoamento de seus 

produtos para a Feira Livre que acontece as sextas feira em nosso município. Indicação de n° 

150/2021, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo, por meio da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, que seja criado o atendimento do CRAS e 

CadÚnico itinerantes para as comunidades onde esses atendimentos são de difícil acesso para as 

famílias carentes. Justificativa: Visando facilitar o atendimento com os Programas e Projetos 

Sociais para as famílias que vivem em situação de vulnerabilidades, como também atualização 

do Programa Bolsa Família e dos Benefícios Sociais para as pessoas que se enquadram no perfil 

dos programas governamentais, venho através dessa indicação solicitar ao Poder Público, esse 

atendimento que vai de encontro aos mais necessitados. O Presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta o 1° Expediente, abriu –se a oratória com a fala da vereadora Laís 

Helena Lopes da Silva, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória falando sobre o mês de agosto que é representado pela cor lilás que foi criado para a 

conscientização da Campanha do enfrentamento a violência doméstica, para intensificar a Lei 

Maria da Penha, que dia 07 de agosto completa quinze anos da Lei, onde é a terceira Lei mais 

importante para o combate ao enfrentamento da violência doméstica, onde falou que sua 

indicação é relacionada a esse assunto. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 

aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com a fala da vereadora Samara Bandeira Paiva que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de suas 

indicações, manutenção permanente na limpeza ao redor da igreja de Nossa Senhora da Saúde 

na Fazendinha, como também das escolas do Vale do Arabê. Troca de luminárias na Faveira 2, 

Carnaubal dos Medeiros, Fazendinha e Umburana. Manutenção nos campos de futebol no Vale 

do Arabê. Reparos na praça e Pavimentação asfáltica no entorno da igreja de Nossa Senhora do 

Perpétuo Socorro na comunidade do Distrito de Faveira. A próxima oradora é a vereadora 

Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

iniciou sua oratória saudando as mulheres que é representado pela cor lilás que foi criado para a 

conscientização da Campanha do enfrentamento a violência doméstica e também o dourado que 

nos traz o incentivo para a amamentação. E falou de suas indicações, relatou que os jovens 

precisam de oportunidades, porém, onde devemos oferecer cursos para o desenvolvimento dos 

jovens. Em sua oratória também pediu que fossem feitas a manutenção das luminárias no centro 

da cidade, onde alguns comerciantes pediram. Falou do requerimento que a bancada da 

oposição fez ao Poder Executivo, cobrando as parcelas do 3° terceiro salário. Contudo, relatou 

que está apoiando o serviço de transporte aos feirantes. O próximo orador é o vereador 

Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória falando sobre o piso da barragem do Distrito de Faveira, que foi feito e fizeram um bom 

trabalho. Onde fez um pedido ao Poder Executivo, que realize um trabalho completo na 

barragem, que mudasse tudo, contudo, é um pedido dos moradores do Distrito de Faveira. E que 

também fizesse esse trabalho na comunidade de Fazendinha. O próximo orador é o vereador 

José Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua 

oratória falando sobre uma indicação que já fez sobre a reforma da ponte da Cachoeira do Norte 

que liga a Cachoeira do Sul, onde tem que feito uma reforma grande, assim o custo dessa 
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reforma será alto, porque a ponte está muito danificada, onde pode ocasionar acidentes e deve 

ser feita essa reforma o mais rápido possível. Relatou que os vereadores têm o compromisso de 

trabalhar pelo município, principalmente nas indicações relacionadas a obras para a sede e 

comunidades. Assim, como o prefeito também mostra seu compromisso com o município. Por 

fim, o vereador José Correia, falou do falecimento do Reginaldo Ribeiro, que fazia parte da 

Banda Municipal de Carnaubal, onde registrou seu sentimento de pesar para toda a família, 

contudo, pediu que quando fosse inaugurado algum prédio público no município, que em 

homenagem colocassem o nome do Reginaldo Ribeiro. O próximo orador é vereador Antônio 

Correia Araújo iniciou seu pronunciamento saudando a todos edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio, e internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou prestando seus 

sentimentos a família do Reginaldo Ribeiro pelo seu falecimento, parabenizou o vereador José 

Correia Leite. O vereador conseguiu alguns recursos para o Município, sendo energias para 

todas as ruas que estão abertas e um recurso para calçamentos. O próximo orador é o vereador 

Takeo Windsor Oliveira Martins iniciou seu pronunciamento saudando a todos edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio, e internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou 

falando sobre a triste notícia da exoneração de vários funcionários do Município. Falou sobre a 

limpeza das ruas de Carnaubal que a redução diminuiu, fez o pedido para que a autoridade 

responsável veja isso com mais atenção. O vereador afirmou que não teve nada a ver com a 

exoneração de alguns funcionários públicos, e que nunca procurou o Ministério Público para 

fazer essa denúncia. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio, e 

internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou falando dos atendimentos da equipe da saúde 

parabenizou pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo no Município. Falou sobre a 

iluminação pública e que uma situação muito complicada, mais pretende ver o que precisa fazer 

para melhorar a iluminação da cidade principalmente na zona rural. Sobre a exoneração disse 

que foi uma decisão difícil, mais preciso e com fé em Deus as coisas vão melhorar e dias 

melhores virão. O próximo orador é o Presidente Genilson Mendes iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio, e internautas que 

acompanham os trabalhos. Iniciou falando que esteve na comunidade Cajuí vendo as 

substituições das lixeiras, e vendo a questão das iluminações que foram reajustadas, o vereador 

lamentou sobre a exoneração não foi uma decisão fácil mais que foi preciso, agradeceu a 

proteção de Deus e a todos presente. O Presidente Genilson Mendes declarou encerrada a sessão 

ordinária do dia 03 de agosto de 2021 e convoca todos os vereadores para a próxima sessão do 

dia 17 de agosto de 2021. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretario desta casa lerei e assino a 

seguinte Ata. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 03 

(TRÊS) DE AGOSTO DE 2021. 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
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_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

JOSÉ CORREIA LEITE 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO  
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___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

 SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

 

__________________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

__________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 


